
Tři medailové úspěchy pro moderní gymnastky karlovarské Slavie

Karlovy Vary – Oddíl moder-
ní gymnastiky TJ Slavia Kar-
lovy Vary v sobotu 21. března
uspořádal druhý ročník závo-
dů v moderní gymnastice pod
názvem „Karlovarský láze-
ňáček“, jehož se zúčastnilo
celkem 96 závodnic. Domácí
Kristina Bernatová a Klára
Tamchynová ve volném a Ka-
mila Herianová v základním
programu vybojovaly pro svůj
klub ve svých kategoriích
stříbrné medaile.

„Oproti 13 medailím z před-
chozího ročníku by se to moh-
lo jevit jako neúspěch, ale tak-
to to vůbec nevnímáme,“ na-
čal své bilancování manažer
oddílu moderní gymnastiky
TJ Slavia Karlovy Vary Jiří
Herian a hned přidal: „Někte-
rá děvčata přešla do vyšší ka-
tegorie, některá dokonce na
základě loňských výsledků do
vyšší závodní obtížnosti, má-
me i nové gymnastky, které
absolvovaly své závody vůbec
poprvé. A navíc, loňský rok
výjimečně úspěšný, to se nedá
vždy zopakovat. Nezávodíme
jenom pro medaile, ale hlavně

pro radost, která u našich
gymnastek byla vidět, a to i u
těch, které třeba skončily na
posledním místě, na rozdíl od
jejich lépe umístěných a přes-
to očividně nespokojených zá-
vodnic.“

Dopolední část Karlovar-
ského lázeňáčku byla určena
pro závodnice základního
programu moderní gym-
nastiky a účastnily se jí oddíly
Karlovarského kraje. „Našim
domácím závodnicím dělaly
soupeřky gymnastky z DDM
Karlovy Vary a GSK 2. ZŠ Ma-
riánské Lázně. Právě Mari-
ánky, které se základnímu
programu dlouhodobě inten-
zivně věnují, nás letos doslova
převálcovaly,“ upozorňovala
trenérka Jana Adámková.

„Na rozdíl od loňského roku
nás reprezentovaly nové, za-
čínající závodnice, a tak jedi-
nou medaili v základním pro-
gramu nám zajistila osmiletá
Kamila Herianová, která v se-
stavě bez náčiní a se šviha-
dlem obsadila skvělou druhou
příčku v kategorii I. A. Dobře
se ještě na čtvrtém místě

umístily Markéta Švestková a
Karolína Kaplanová. Uznání
našich trenérek však zaslouží
všechny závodnice už za svoji
snahu,“ pochvalovala si
Adámková.

Dopolední části se zúčast-
nilo celkem čtyřiatřicet zá-
vodnic základního programu.

„Náš oddíl v něm reprezen-
tovalo 9 děvčat ve věku od 6 až
11 let. Právě ze základního
programu, který je takovou
přípravkou a líhní, přešly ně-
které talentované závodnice
do prestižního a mnohem ná-
ročnějšího volného progra-
mu. Ty se zúčastnily odpoled-
ní části, která byla prvním ko-
lem Západočeské ligy, pořá-
daným v naší režii,“ vysvětlo-
val Herian.

Západočeské ligy se zúčast-
nilo 7 oddílů Karlovarského a
Plzeňského kraje, celkem 62
moderních gymnastek. Barvy
karlovarské Slavie pak hájilo
devět závodnic, nejmladší by-

la pětiletá Laura Kopfstein.
Výkony závodnic volného

programu sledovala ve funkci
hlavních rozhodčích závodů
bedlivě i jejich trenérka Mi-
roslava Špičková.

„Naše začínající naděje jsou
ve volném programu nově a je-
jich výkony nemohly zatím
atakovat medailové příčky.
Nicméně s tím, co předvedly,
jsem spokojena. Všechny se
moc snažily, nedělaly zásadní
chyby a bylo vidět, že radost z
vystoupení převažuje nad je-
jich nervozitou. To je dobrý
základ pro další zlepšování,“
uvedla Špičková, která je
hlavní trenérkou oddílu mo-
derní gymnastiky TJ Slavia.

První zkušenější závodnicí
karlovarské Slavie byla osmi-
letá Klára Orlová, na kterou v
kategorii „naděje mladší“ če-
kal trojboj.

„Klára v letošních prvních
závodech začala dobře v se-

stavě bez náčiní, v nové sesta-
vě švihadlem se však již do-
stavily chybičky a nakonec po
ztrátě koncentrace a chybě v
sestavě s obručí, která utekla
za závodní plochu, obdržela
velké bodové srážky a Klára,
bohužel, skončila poslední.
Ale i to ke sportu patří a jsem
velmi ráda, že to uměla vzít
sportovně a s úsměvem. Příš-
tě už určitě bude ve skvělé for-
mě, o tom nemám pochyb,“ po-
dotkla Špičková a pokračova-
la: „Největší úspěch vidím ve
výkonu a umístění naší tři-
náctileté Kláry Tamchynové.
V kategorii kadetek starších
na ni čekalo dvanáct silných
soupeřek, a přesto zabodova-
la. Celkem dobře začala s ku-
žely, perfektní byla sestava se
švihadlem a díky obruči si za-
jistila stříbrnou medaili.“

Tamchynová bude letos
opět bojovat o co nejlepší
umístění mezi kadetkami ob-
lasti. „Věřím, že když nebude

chybovat, tak se jí to určitě po-
daří. Zmínit musím i dobrý
výkon druhé kadetky Darii
Komarove, která zlepšuje
techniku s náčiním a osmé
místo je moc pěkné,“ míní
Špičková.

Třetí stříbro do oddílové
sbírky dodala zkušená šest-
náctiletá dorostenka Kristina
Bernatová. „Ve startovním
poli čtyř dorostenek Kristina
zaostala za jedinou vážnou
soupeřkouzPlznějentěsněaje
vidět, že je ve skvělé formě. Je-
nom sestavu s míčem nezajela
Kristina ke své spokojenosti.
Jinak s obručí i kužely exce-
lovala, což ocenili diváci bouř-
livou podporou a rozhodčí vy-
sokými známkami. Jsem rá-
da, že Kristina nejen skvěle re-
prezentuje náš oddíl, ale je i
vzorem pro naše malé závod-
nice. Přeji jí, aby zopakovala
své loňské úspěchy,“ přeje si
Špičková. Kristina Bernatová
svým sobotním výkonem
stvrdila, že titul „Úspěšný
sportovec Karlovarska 2014“,
který převzala právě den před
závody, je zasloužený.

„Zúčastněným oddílům
jsme připravili dobré závodní
podmínky a věřím, že všichni

odjížděli spokojeni, i když
podmínky pro takový závod
nebyly ve stísněné hale pro
moderní gymnastiku vyho-
vující. Bude skvělé, až příští
roky uspořádáme Karlovar-
ský lázeňáček v nové míčové
hale u KV Areny,“ dodal zá-
věrem Herian.

Výsledky
Základní program:

Kat. 0.B – Petříková Vikto-
rie (5.); kat. 0.A – Švestková
Markéta (4.); Borovičková Mi-
chaela (7.); Volfová Zuzana
(8.); Würknerová Vanesa (10.);
kat. I.B – Kaplanová Karolína
(4.); Madenova Evelina (7.);
kat. I.A – Herianová Kamila
(2.); kat. II – Rybáková Linda
(8.).

Volný program
Západočeské ligy:

Naděje nejmladší 2008 –
Kopfstein Laura (13.); naděje
nejmladší 2007 – Fedunova
Darja (7.); naděje mladší
dvojboj – Zrůstová Veronika
(6.); Pelíšková Klára (7.); Je-
línková Daniela (9.); naděje
mladší dvojboj – Orlová Klá-
ra (8.); kadetky starší – Tam-
chynová Klára (2.); Komarova
Daria (8.); dorostenky – Ber-
natová Kristina (2.).oto

TJ Slavia Karlovy Vary. Nahoře zleva: trenérky Natalia Lakšina, Miroslava Špičková, Michaela Langerová,
Pavlína Hanková, Daria Komarova, Klára Tamchynová, organizační manažer oddílu Jiří Herian, závodnice a
instruktorka Kristina Bernatová, trenérky Jana Adámkova, Liana Šmídová a sportovní manažer Jiří Špič-
ka. Uprostřed zleva: Klára Pelíšková, Veronika Zrůstová, Daniela Jelínková, Klára Orlová, Kamila Heriano-
vá,KarolínaKaplanováaViktoriePetříková.Dolezleva:DarjaFedunova,TerezaSoumarová,MarkétaŠvest-
ková, LauraKopfstein, ZuzanaVolfová, EvelínaMadenova, VanesaWürknerová aMichaela Borovičková.

V trikotu karlovarské Slavie se představila Klára Tamchynová.

KláraOrlová absolvovala v rámcimladších nadějí gymnastický trojboj. Gymnastické závody si řádně užila i karlovarskáKlára Pelíšková.

Kristina Bernatová vybojovala pro Slavii hodně cenné stříbro.
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